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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Opleiding mediacoach  -  Stand van zaken

Mediacoach is een opleiding voor professionelen die werken met kinderen, jongeren of 
volwassenen en die mediawijsheid willen integreren in hun eigen praktijk en organisatie. 
Het traject is een initiatief van het Kenniscentrum Mediawijsheid in samenwerking met 
Cultuurconnect, LINC vzw en Mediaraven en wordt tevens ondersteund door het 
Departement Onderwijs en door Evens Foundation.

Het doelpubliek bestaat uit professionelen die op een educatieve manier werken met 
kinderen, jongeren of volwassenen, zoals:

- leerkrachten uit het lager, secundair of volwassenenonderwijs;
- coördinatoren in het onderwijs: zorgcoördinatoren, verantwoordelijken voor 

communicatie of pedagogische ICT-coördinatoren;
- educatieve medewerkers van de bibliotheek;
- sociaal-culturele sector: jeugdwerkers en sociaal-culturele werkers binnen het 

volwassenenwerk.

De opleiding slaat bijzonder goed aan, want het opleidingsjaar 2017-2018 met sessies in 
Gent, Antwerpen en Leuven is opnieuw volzet. 

1. Hoeveel plaatsen waren in totaal en per stad beschikbaar, zowel voor het 
opleidingsjaar 2016-2017 als 2017-2018? 

2. Kan de minister voor deze opleidingsjaren een overzicht van het aantal deelnemers 
geven per doelgroep (zie de vier categorieën hierboven)?

3. Kan de minister aangeven hoeveel professionelen weliswaar geïnteresseerd zijn, 
maar niet konden deelnemen omdat het Mediacoach-traject reeds volzet was? Kan 
men intekenen op een wachtlijst?

4. Op welke manier de wordt de opleiding mediacoach gefinancierd? Wat zijn de 
bijdragen van de verschillende partners?

5. Welke mogelijkheden zijn er om het opleidingsaanbod verder uit te breiden? Is de 
minister het idee van een verdere uitrol genegen? Zo ja, hoe plant de minister dit 
concreet aan te pakken?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (138), Sven Gatz (77).



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 138 van 27 november 2017
van KATIA SEGERS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Sven Gatz, Vlaams minister 
van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel.


